
Šport, zabava in umetnost
Začetki tega društva, katerega ime srečujemo

danes na vseh prostorih, odmerjenih za plakate,
segajo v prva povojna leta, v študentske vrste. Takrat
Je bil to »Akademski plesni klub«. Eden njegovih
soustanoviteljev je bil tudi dr. Samo Modic. Kronika
razvoja društva pove, da je plesna dejavnost potem
za nekaj let skoraj povsem zamrla in so Jo obudili
nekateri požrtvovalni člani. Delovali so naprej kot
sekcija univerzitetne konference ZSMS in se končno
leta 1975 konstituirali kot plesno društvo »Kazina«.

Ples, čarobna govorica tele-
sa v skladju z glasbo, ples kot
šport in sprostitev privablja
vedno več navdušencev in taj-
nik društva Kazina Rade Di-
vovič nam je povedal, da niti
ne morejo v posamezne svoje
skupine sprejeti vseh, ki bi si
želeli v njih delovati, ker jih
omejuje prostorska stiska. Si-
cer pa za tiste, ki se želijo
naučiti plesati za domačo ra-
bo, društvo organzira plesno
šolo, za malčke in malo večje
otroke po tako imenovano
»Malo Kazino« - tudi plesno
šolo, ki ima kar osemletni
učni program (komur je pač
do tega).

Najstarejša in občinstvu
najbolj znana je njihova sku-
pina, ki goji športni ples, se
pravi standardne in latinskoa-
meriške plese. Poleg te pa de-

lujejo v okviru Kazine še ka-
sneje nastale skupine: balet-
na, skupina za akrobatski
rock and roll ter najmlajša za
»breakdance«.

Njihov plesni korak se ne
vrti le v domačih dvoranah,
ampak seže v evropski in sve-
tovni prostor. Za preveijanje
domačega znanja in tudi kot
pašo za oči obiskovalcev pa že
nekaj let organizirajo plesno
tekmovanje »Evropa pleše«.
Posamezni plesni pari iz sku-
pine za športne plese dosega-
jo na mednarodnih priredi-
tvah solidne uvrstitve (ena ta-
kšnih je bilo lansko evropsko
prvenstvo, kjer sta se Kazini-
na plesalca Peter Urankar in
Bojana Rangus uvrstila v mo-
čni konkurenci v polfinale).

Komaj pred dnevi so se v
Festivalni dvorani v Ljubljani

predstavili s svojim znanjem
plešoči otroci, baletna skupi-
na je pripravila že nekaj celo-
večemih predstav in odlomke
revijalne predstave »Broad-
way show«, ki jo bo v celoti
izvajala prihodnjo pomlad. Si-
cer pa se ta skupina loteva tu-
di nadvse resnih študijskih
tem, kot je na primer ples
»Ravensbriick«, ki so ga ple-
salke pripravile za festival Re-
volucija in glasba lani, letos
pa (tudi v okviru tega festiva-
la) ples »Vojna zgodba«.

Rock and roll ter breakdan-
ce sta skupini, ki sta v za-
dnjem času vse bolj in bolj
popularni in se že vključujeta
v mednarodne zveze sorodnih
plesnih-organizacij. Za njihov
posebni program vadbe so le-
tos pritegnili k sodelovanju
celo specialista za akrobatiko
in tu najbrž ni treba poudaija-
ti, da se vrtijo in skačejo le
mlajši plesalci.

Ker pa je za vsakršno Ijubi-
teljsko dejavnost kljub dobri
volji in amaterizmu vendarle
potreben denar, smo tajnika
Kazine povprašali, kako jim
kaj gre s financami. Začuda tu
ni bilo posebnega stokanja in
jadikovaiy. Društvo Kazina si
s številnimi nastopi in gosto-
vanji prisluži kar 90 odstot-
kov sredstev, ostalo pa po
kapljicah prispevajo izobraže-
valna, telesnokulturna in kul-
tuma skupnost.

Predsednik društva je nek-
danji državni prvak v šport-
nih plesih Brane Križnar. Po-
sebnih priznanj za uspešno
plesno dejavnost doslej kot
društvo še niso prejeli, zato pa
je očitno, da vse bolj glasno
stopajo na kulturno prizorišče
in smelo popularizirajo ples -
kot izobrazbo za družabno ra-
bo, kot šport in tudi kot umet-
nost.
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